DU MA French

Topic:- FRENCH MA

1) Depuis le début des années 70, les femmes sont plus nombreuses que les hommes a ['université. Ce qui leur délivre un
passeport pour un exercice plus intéressant qu’avant d’une activité professionnelle.

Laquelle des propositions suivantes est correcte ?

[Question ID = 3072]

1. L'université délivre des passeports aux femmes

[Option ID = 12285]
2. Les femmes ont un meilleur accés au marcheé du travail parce qu’elles étudient bien en classe depuis le début des années 70.

[Option ID = 12286]
3. Les études universitaires assurent aux femmes une meilleure intégration dans la vie professionnelle.

[Option ID = 12287
4, Avant les années 70, les études universitaires étaient interdites aux femmes en France

[Option ID = 12288]

2) Depuis le début des années 70, les femmes sont plus nombreuses que les hommes a |'université. Ce qui leur délivre un
passeport pour un exercice plus intéressant qu’avant d'une activité professionnelle. On les rencontre dans |I’'armee, dans la
police, au volant des poids lourds qui assurent les transports internationaux, aux commandes des avions, en bref dans les
professions qui ont longtemps été cataloguées comme masculines.

Laquelle des propositions suivantes est correcte?

[Question ID = 3073]
1. Aprés les annees 70, les femmes accedent aux postes importants

[Option ID = 12289]
2. Aprés les années 70, les femmes accédent aux postes traditionnellement réservées aux hommes.

[Option ID = 12290]
3. Aprés les années 70, les femmes s’émancipent et ont plus de liberté.

[Option ID = 12291]
4, Aprés les années 70, les femmes occupent des postes dans la fonction publigues

[Option ID = 12292]

3) Depuis le debut des annees 70, les femmes sont plus nombreuses que les hommes a I'universite. Ce qui leur délivre un
passeport pour un exercice plus intéressant qu’avant d’une activité professionnelle. On les rencontre dans |'armée, dans la
police, au volant des poids lourds qui assurent les transports internationaux, aux commandes des avions, en bref dans les
professions qui ont longtemps été cataloguées comme masculines.

‘On les rencontre (...) au volant des poids lourds’ veut dire... ?

[Question ID = 3074]

1. Les femmes sont désormais des pilotes d’avion

[Option ID = 12293]
2. Les femmes ont désormais le droit de conduire réservé jusque-la aux hommes.

[Option ID = 12294]
3. Elles peuvent désormais conduire des vehicules de fort tonnage.

[Option ID = 12295]
4, On les voit un peu partout dans la ville au volant des voitures.

[Option ID = 12296]

4) Depuis le début des années 70, (...) Les femmes forment 46% de population active et un tiers de la catégorie dite des
cadres supérieurs/professions intellectuelles/professions libérales.

Ici, ‘population active’ veut dire?

[Question ID = 3075]

1. partie de la population d'un pays qui est dans |'obligation de travailler.

[Option ID = 12297]
2. partie de la population d'un pays qui reléve du paysannat.

[Option ID = 12298]
3. partie de la population d'un pays qui travaille dans les usines

[Option ID = 12299]
4, partie de la population d'un pays qui est capable de travailler.
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[Option ID = 12300]

5) Les femmes sont aussi beaucoup plus souvent que les hommes contraints de travailler a temps partiel. Car si le temps
partiel choisi concerne certaines catégories bien particuliéres de femmes (comme les fonctionnaires qui veulent avoir leur
mercredi libre), la plupart (comme les caissiéres des supermarcheés par exemples) doivent se résoudre a |'accepter pour ne
pas se retrouver au chémage.

Lesquelles des propositions suivantes sont correctes?
A. De facon générale, les femmes préférent travailler a temps partiel

B. La plupart des femmes, et notamment des caissieres de supermarchés, sont obligées d’accepter a travailler a temps
partiel.

C. Souvent les femmes des milieux aisés aux postes de fonctionnaires préferent avoir leur mercredi libre.
D. Celles qui sont fonctionnaires risquent de se retrouver plus facilement au chomage.

[Question ID = 3076]
1. AetC

[Option ID = 12301]
2. BetD

[Option ID = 12302]
3. CetD

[Option ID = 12303]
4. BetC

[Option ID = 12304]

6) Les femmes forment aussi la trés grosse majorité de ceux que |'on appelle les working poors et qui travaillent pour un
salaire inféerieur au smic (salaire minimum interprofessionnel de croissance : salaire minimum qu’'un employé doit recevoir)
Et, quel que soit leur emploi, elles recoivent, toutes choses egales par ailleurs, un salaire inférieur de 10 % a 15 % a celui
des hommes.

Lesquelles des propositions suivantes sont correctes?

A. Les femmes sont victimes de discriminations sexistes dans la vie professionnelle.

B. Les femmes qui travaillent reléevent toujours de ce qu’on appelle les working poors.
C. Il n'y a pas d’'egalité des salaires entre hommes et femmes.

D. Les hommes recoivent le méme salaire que les femmes pour un emploi comparable

[Question ID = 3077]
1. AetB

[Option ID = 12305]
2. AetC

[Option ID = 12306]
3. CerD

[Option ID = 12307]
4, BetC

[Option ID = 12308]

7) Depuis le debut des années 70, les femmes sont plus nombreuses que les hommes a l'université. Ce qui leur délivre un
passeport pour un exercice plus intéressant qu’avant d’une activité professionnelle. On les rencontre dans |’armée, dans la
police, au volant des poids lourds qui assurent les transports internationaux, aux commandes des avions, en bref dans les
professions qui ont longtemps été cataloguées comme masculines.

‘Les professions qui ont longtemps été cataloguées comme masculines’ veut dire ? Lesquelles des propositions suivantes sont
correctes ?

A. Il y a des catalogues des professions.

B. Les femmes choisissent certaines professions et les hommes d’autres.
C. D’habitude, ces professions sont attribuées aux hommes.

D. Dans le partage de travail, certaines professions sont considérées
comme étant plus féminines que d’autres.

[Question ID = 3078]
1. AetB

[Option ID = 12309]
2. AetD

[Option ID = 12310]
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3. CetD

[Option ID = 12311]
4. BetC

[Option ID = 12312]

8) La France toutefois est ['un des pays de |'Union européenne qui comporte en proportion le plus de femmes dans sa
population active, venant ainsi juste apres la Finlande (47,9%), la Suede (47,7%) et le Danemark (46,8%). Ceux qui en
comptent moins sont |’ltalie (38,6%) et le Luxembourg (39,7%). Les Francaises veulent travailler, ce qui traduit leur
aspiration a I'autonomie, mais souvent empéchées comparees a certaines de leurs consceurs européennes.

Lesquelles des propositions suivantes sont correctes?

A. Le pourcentage de femmes qui travaillent est plus elevé en France que dans bien des pays de |'Union européenne
B. Le taux de chomage est tres éleve en France surtout parmi les femmes.

C. Les femmes sont plus actives que les hommes

D. Les Francaises souhaitent travailler mais ne peuvent le faire par manque d’emplois.

[Question ID = 3079]
1. AetB

[Option ID = 12313]
2. AetD

[Option ID = 12314]
3. CetD

[Option ID = 12315]
4. BetC

[Option ID = 12316]

9) Depuis le début des années 70, (..) Les femmes forment 46% de population active et un tiers de la catégorie dite des
cadres supérieurs/professions intellectuelles/professions libérales.

Lisez les deux propositions X et Y.

X : Il yal'inegalite des sexes dans le monde du travail.
Y : Les postes les plus elevés sont reserves aux femmes.
Laquelle des propositions suivantes est correcte?

[Question ID = 3080]

1. Toutes les deux propositions X et Y sont correctes et X est |'explication de Y.

[Option ID = 12317]
2. Toutes les deux propositions, X et ¥ sont correctes mais, X n'est pas 'explication de Y.

[Option ID = 12318]
3. X est correcte mais Y n'est pas correcte.

[Option ID = 12319]
4. X est incorrecte mais Y est correcte

[Option ID = 12320]

10) La France toutefois est I’un des pays de [’Union européenne qui comporte en proportion le plus de femmes dans sa
population active, venant ainsi juste apres la Finlande (47,9%), la Suede (47,7%) et le Danemark (46,8%). Ceux qui en
comptent moins sont |’'ltalie (38,6%) et le Luxembourg (39,7%). Les Francaises veulent travailler, ce qui traduit leur
aspiration a l’autonomie, mais souvent empéchées comparées a certaines de leur consceurs européennes

Lesquelles des propositions sont correctes?
A. Les Francaises sont peu autonomes toutefois elles ont des activités professionnelles.

B. Le texte a pour but de montrer que les Francaises sont toute aussi actives dans le monde du travail que les femmes des
autres pays de I’'Union européenne.

C. Les Francaises peuvent rarement travailler a la difference des Finlandaises.

D. Selon I’etude ci-dessus, moins de Francaises exercent une activité professionnelle que des Suédoises.

[Question ID = 3081]
1. AetB

[Option ID = 12321]
2. AetD

[Option ID = 12322]
3. CetD

[Option ID = 12323]
4, BetC
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[Option ID = 12324]

11) La police a arréteé le voleur et |'a amené au commissariat. Transformez a la forme passive.[Question ID = 3082]
1. Le voleur a été arrété par la police et on |'a amené au commissariat. [Option 1D = 12325]
2. Le voleur a été arrété par la police et il a été amené au commissariat. [Option ID = 12326]
3. On a arrété le voleur et |'a amené au commissariat. [Option 1D = 12327]
4. Le voleur s’est arrété et s’est amené au commissariat. [Option |ID = 12328]

12) Je ne crois pas qu’il ... ce soir.[Question ID = 3083]
1. Viendra [Option ID = 12329]

2. Vienne [Option ID = 12330]

3. Viendrait [Option ID = 12331]

4. Va venir [Option ID = 12332]

13) Complétez la phrase suivante : «Je pensais qu’une foisqu'il . . ... .. son diplome, il . ...... des

vacances. »[Question ID = 3084]
Obtenait/ prendra [Option ID = 12333]
aurait obtenu/ prendrait [Option ID = 12334]
a obtenu/prend [Option ID = 12335]
Obtienne/ prendrait [Option ID = 12336]

Lt B =

14) Complétez la phrase
J’ai fait mes devoirs, mais je n’ai bien compris ni ni celui-la d’ailleurs.

[Question ID = 3085]

1. ce

[Option ID = 12337
2. celui-ci

[Option ID = 12338]
3. cela

[Option ID = 12339)]
4. celui

[Option ID = 12340]

15) Lesquelles des phrases suivantes sont correctes?

A. Si tu ne m’avais pas aidé, je n’aurais pas pu déménager cette armoire.

B. S’il avait évité de boire et fumer tout au long de sa vie, il aurait été en meilleure santé.
C. Si tu ne m’avais pas aidé, je ne pourrais pas déménager cette armoire.

D. S’il avait évité de boire et fumer tout au long de sa vie, il serait en meilleure santé.

[Question ID = 3086]
1. AetB

[Option ID = 12341]
2. BetC

[Option ID = 12342]
3. AetD

[Option ID = 12343]
4, CetD

[Option ID = 12344)]

16) Choisissez le discours indirect le plus approprié : Elle me dit : « Je sortirai avec ma famille. »[Question ID = 3087]

1. Elle me dit que je sortirai avec ma famille. [Option ID = 12345]
2. Elle me dit qu'elle sortira avec sa famille. [Option ID = 12346]
3. Elle me dit qu'elle sortira avec ma famille. [Option |D = 12347]
4, Elle me dit qu'elle sort avec sa famille. [Option ID = 12348]

17) Choisissez le discours indirect le plus approprie : Le professeur demande aux éleves : « Qu’est-ce qu’il y a? »[Question

ID = 3088]

Le professeur demande aux éléves ce qu'il y a. [Option ID = 12349]

Le professeur demande aux eleves qu’est-ce qu'il y a. [Option ID = 12350]
Le professeur nous demande ce qu'il y a. [Option ID = 12351]

Le professeur nous demande qu'est-ce qu'il y a. [Option ID = 12352]

o had P —

18) Tout corps solide a trois ... : longueur, largeur et épaisseur.[Question ID = 3089]
1. mesures [Option ID = 12353]

2. coteés [Option ID = 12354]

3. valeurs [Option ID = 12355]
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4. dimensions [Option ID = 12356]

19) Dans 'industrie du vétement, les salaires sont ...[Question ID = 3090]

1. littérales [Option ID = 12357]
2. modestes [Option ID = 12358]
3. attentifs [Option ID = 12359
4, officielles [Option ID = 12360]

20) Quel dommage que vous. ... nous accompagner.[Question ID = 3091]

1. n'avez pas pu [Option ID = 12361]
2. n'ayez pu pas [Option ID = 12362]
3. n'avez pu pas [Option ID = 12363]
4, n'ayez pas pu [Option ID = 12364]

21) ...cceeeeen.il ¥ @ trois centimetres de neige, certains etudiants ne viennent pas en classe.[Question ID = 3092]

1. Bien qu’ [Option ID = 12365]
2. Sous prétexte qu’ [Option ID = 12366]
3. Alors qu’ [Option ID = 12367]
4. Pour qu' [Option ID = 12368]

22) Il garde toujours un grand sourire.......... W——

Malgreé [Option ID = 12369]

A cause de [Option ID = 12370]
comme [Option 1D = 12371]
Parce que [Option ID = 12372]

B T

23) Elle est insupportable. J'aimerais qu’elle ............

partira [Option 1D = 12373]
partirait [Option ID = 12374]
sera partie [Option ID = 12375]
parte [Option ID = 12376]

o had P =

24) Lesquelles des phrases suivantes sont correctes?
A. Aprés avoir manger, il ira se promener

B. Aprés qu'il a mangé, il ira se promener

C. Apreés qu'il ait mangeé, il ira se promener

D. Aprés avoir mange il ira se promener.

[Question ID = 3095]
1. AetB

[Option ID = 12377]
2. BetC

[Option ID = 12378)]
3. BetD

[Option ID = 12379]
4, CetD

[Option ID = 12380]

25) Lesquelles des phrases suivantes sont correctes?
A. Je joue dés que je finissais mon exercice.

B. Je jouais des que j'avais fini mon exercice.

C. Je jouerai des que j'aurai fini mon exercice.

D. Je jouai dés que je finis mon exercice.

[Question ID = 3096]
1. AetC

[Option ID = 12381]
2, AetD

[Option ID = 12382]
3. CetD

[Option ID = 12383]
4, BetC

[Option ID = 12384]

26) Lesquelles des phrases suivantes sont correctes?

ses malheurs.[Question ID = 3093]

veresnss. demain.[Question ID = 3094]
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A. 5i je prends ma retraite, je pourrai faire un tour du monde.
B. Si j’avais pris ma retraite, j’'aurais pu faire un tour du monde.
C. Si je prenais ma retraite, je pourrai faire un tour du monde.
D. Si je prends ma retraite, j’aurai pu faire un tour du monde.

[Question ID = 3097]
1. AetB

[Option ID = 12385]
2. AetD

[Option ID = 12386]
3. CetD

[Option ID = 12387]
4. BetC

[Option ID = 12388]

27) La phrase « Mélissa a arréte de fumer de crainte qu’elle ne tombe malade ».

[Question ID = 3098]

1. Exprime la cause

[Option ID = 12389]

2. Exprime le but
[Option ID = 12390]

3. Exprime la temporalité

[Option ID = 12391]
4, Exprime la concession

[Option ID = 12392]

28) c’est appliquer des couleurs.

[Question ID = 3099]
1. colorer

[Option ID = 12393]
2. colorier

[Option ID = 12394)]
3. imager

[Option ID = 12395]
4, coulorier

[Option ID = 12396]

29) Le mot « apartheid » veut dire[Question ID = 3100]
1. Abolition [Option ID = 12397]

2. Exclusion [Option 1D = 12398]

3. Ségrégation [Option ID = 12399]

4, Proscription [Option ID = 12400]

30) Choisissez la bonne réponse : Le contraire d’officieux est .....[Question ID = 3101]
1. Officiel [Option ID = 12401]

2. Provisoire [Option 1D = 12402]

3. Incertain [Option ID = 12403]

4, Certain [Option ID = 12404]

31) « La famille au grand complet » veut dire ...

[Question ID = 3102]

1. Une grande famille

[Option ID = 12405]

2. La famille entiere
[Option ID = 12406]

3. Une partie de la famille

[Option ID = 12407
4. Une petite famille

[Option ID = 12408]

32) Un hooligan c’est ....[Question ID = 3103]

1. un individu qui hurle tout le temps [Option 1D = 12409]

2. Le nom d’un orage [Option ID = 12410]

3. Une personne qui s'excite pendant les compétitions sportives [Option 1D = 12411]
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4. Un individu gui reste calme pendant les compétitions sportives [Option ID = 12412]

33) Sélectionnez la bonne réponse : « Un juge partial » signifie un juge qui...

[Question ID = 3104]

1. travaille a temps partiel

[Option ID = 12413]
2. est subjectif

[Option ID = 12414]
3. qui forme partie d’un tout

[Option ID = 12415]
4, travaille comme juge de temps a autre

[Option ID = 12416]

34) Un individu qui croit trop facilement, trop naivement tout ce qu'on lui dit est une personne...[Question ID = 3105]
1. Crédule [Option ID = 12417]

2. Hypocrite [Option ID = 12418]

3. Imprudent [Option ID = 12419]

4. Timide [Option ID = 12420]

35) Cet aprés-midi, notre cours de francais a été particulierement .[Question ID = 3106]
1. juste [Option ID = 12421]

2. amer [Option ID = 12422]

3. indifférent [Option ID = 12423]

4, monotone [Option 1D = 12424]

36) L’esprit du sport veut dire

A. On accepte les régles du jeu

B. On respecte ses co-équipiers, ses adversaires, |’arbitre...

C. On se dispute fréequemment avec les membres de 'autre équipe
D. On est un sportif trés intelligent

[Question ID = 3107]
1. AetB

[Option ID = 12425]
2. AetD

[Option ID = 12426]
3. CetD

[Option ID = 12427]
4. BetC

[Option ID = 12428]

37) Des individus qui haissent les étrangers sont ...[Question ID = 3108]
Homogénes [Option ID = 12429]
Antisociaux [Option ID = 12430]
xenophobes [Option 1D = 12431]
hétérogénes [Option ID = 12432]

bt ) =

38) La bonne traduction de la phrase suivante: « Vous aurez besoin de solides chaussures de marche » est

[Question ID = 3109]

1. You will need solid walking shoes

[Option ID = 12433]
2. You will need sensible walking shoes

[Option ID = 12434]
3. You will need strong walking shoes

[Option ID = 12435]
4. You will need solid shoes for walking

[Option ID = 12436]

39) Des synonymes d'aboutir sont....
A. abrutir

B. commencer

C. finir

D. terminer
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[Question ID = 3110]
1. AetB

[Option ID = 12437]
2. AetD

[Option ID = 12438]
3. CetD

[Option ID = 12439]
4, B etC

[Option ID = 12440]

40) Choisissez les bonnes réponses: 5e dit de celui qui est sans compagnie ou qui recherche la solitude.
A. Reclus

B. Laxiste

C. Ermite

D. Méchant

[Question ID = 3111]
1. AetB

[Option ID = 12441]
2. AetC

[Option ID = 12442
3. CetD

[Option ID = 12443]
4. BetC

[Option ID = 12444)

41) Parmi les suivants lequel n’est pas un pays voisin de la France?

[Question ID = 3112]

1. La Suisse

[Option ID = 12445]
2. Le Monaco

[Option ID = 12446]
3. La Roumanie

[Option ID = 12447]
4. Le Luxembourg

[Option ID = 12448]

42) Parmi les suivants lequel n’est pas un pays francophone?
[Question ID = 3113]
1. L'Egypte

[Option ID = 12449]
2. L'Algerie

[Option ID = 12450]
3. Le Malawi

[Option ID = 12451]
4. La Tunisie

[Option ID = 12452]

43) Parmi les suivants, lequel a photographié les derniers moments de M.K. Gandhi?
[Question ID = 3114]

1. Louis Daguerre

[Option ID = 12453]
2. Robert Doisneau

[Option ID = 12454]
3. Henri Cartier Bresson

[Option ID = 12455]
4, Joseph = Nicéphore » Niépce

[Option ID = 12456]

44) Madame Bovary etait ecrit par...[Question ID = 3115]
1. Voltaire [Option ID = 12457]
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2. Montesquieu [Option |ID = 12458]
3. Maupassant [Option ID = 12459]
4. Flaubert [Option ID = 12460]

45) Parmi les suivants, qui a écrit sur |I’'Inde?

[Question ID = 3116]
1. André Gide

[Option ID = 12461]
2. Albert Camus

[Option ID = 12462)]
3. Jean-Paul Sartre

[Option ID = 12463]
4. Pierre Loti

[Option ID = 12464)]

46) Parmi les caractéristiques donnees, lesquelles caractérisent les Lumieres?

A. Les Lumieéres insistent que [’homme est le reflet des forces divines mystérieuses.
B. Elles contestent les connaissances totalisantes, encyclopédiques.

C. Elles se basent sur l'observation d'un monde explicable par la raison.

D. Elles prénent I’'anticléricalisme

[Question ID = 3117]
1. AetB

[Option ID = 12465]
2. AetD

[Option ID = 12466]
3. CetD

[Option ID = 12467]
4, BetC

[Option ID = 12468]

47) Lesquels des faits suivants sont corrects?

A. Napoléon Bonaparte était d’origine corse.

B. Napoléon Bonaparte s’est fait sacré empereur.

C. Napoléon Bonaparte est mort sur le champ de bataille.
D. Napoléon Bonaparte a envahi la Grande Bretagne.

[Question ID = 3118]
1. AetB

[Option ID = 12469]
2. AetD

[Option ID = 12470]
3. CetD

[Option ID = 12471]
4, BetC

[Option ID = 12472]

48) Lesquelles de ces villes se situent dans la région de Normandie?
A. Lyon

B. Lille

C. Caen

D. Rouen

[Question ID = 3119]
1. AetB

[Option ID = 12473]
2. AetD

[Option ID = 12474]
3. CetD

[Option ID = 12475]
4, BetC
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[Option ID = 12476]

49) Moliere est célébre pour ses ....

[Question ID = 3120]

1. piéces de théatre

[Option ID = 12477
2. romans

[Option ID = 12478]
3. Poémes

[Option ID = 12479]
4. Contes

[Option ID = 12480]

50) Qui est l'auteur de la nouvelle La parure?

[Question ID = 3121]
1. Guy de Maupassant

[Option ID = 12481]
2. Theophile Gautier

[Option ID = 12482)]
3. Philippe Claudel

[Option ID = 12483]
4. Charles Perrault

[Option ID = 12484]

51) « Honni soit qui mal y pense » se traduit par...[Question ID = 3122]
1. Shame on him who is evil [Option ID = 12485]

2. Evil to him who evil thinks [Option ID = 12486]

3. Shame on him who thinks evil [Option ID = 12487]

4, Evil to him who thinks badly [Option ID = 12488]

52) On traduit « I’animal s’éloigna en boitant » par..[Question ID = 3123]
The animal limped away. [Option ID = 12489]

Limping the animal distanced itself. [Option ID = 12490]

Limping, the animal walked away. [Option ID = 12491]

Limping, the animal elongated itself. [Option ID = 12492]

Lt ) =

53) En francais, un canard fait...

[Question ID = 3124]
1. Quack-quack!

[Option ID = 12493]
2. Coing! Coing!

[Option ID = 12494]
3. Quek-Quek

[Option ID = 12495]
4. Coin ! Coin !

[Option ID = 12496]

54) « Un pied de laitue = a head of lettuce » est un exemple d’une modulation...[Question ID = 3125]
1. tout-partie [Option ID = 12497]

2. partie- tout [Option ID = 12498]

3. partie-autre partie [Option ID = 12499]

4. abstraite-concréte [Option 1D = 12500]

55) Les élections présidentielles auront lieu en France en...[Question ID = 3126]
1. 2021 [Option ID = 12501]
2. 2023 [Option ID = 12502]
3. 2022 [Option ID = 12503]
4. 2024 [Option ID = 12504]

56) Le Prix Medicis recompense....

[Question ID = 3127]
1. un homme d'affaires

[Option ID = 12505]
2. un homme politique

[Option ID = 12506]
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3. un artiste

[Option ID = 12507]
4. un auteur

[Option ID = 12508]

57) Le tableau « La liberté guidant le peuple » est peint par...

[Question ID = 3128]
1. Claude Monet

[Option ID = 12509]
2. Pierre-Auguste Renoir

[Option ID = 12510]
3. Edouard Manet

[Option ID = 12511]
4. Eugeéne Delacroix

[Option ID = 12512]

58) En 2019, ....., Abhijit Banerjee et Michael Kremer ont recu le Prix Nobel d’économie.

[Question ID = 3129]

1. Jean Tirole

[Option ID = 12513]
2. Amartya Sen

[Option ID = 12514]
3. Esther Duflo

[Option ID = 12515]
4. Maurice Allais

[Option ID = 12516]

59) La ratatouille est un plat traditionnel.....[Question ID = 3130]
1. franc-comtois [Option ID = 12517]

2. champenois [Option ID = 12518]

3. provencal [Option ID = 12519]

4. alsacien [Option ID = 12520]

60) Laquelle n’est pas une langue régionale francaise?[Question ID = 3131]
1. le provencal [Option ID = 12521]

2. le breton [Option ID = 12522]

3. le catalan [Option ID = 12523]

4, le jurasien [Option ID = 12524]

61) Les Rafales sont...[Question ID = 3132]
1. des avions de chasse [Option ID = 12525]

2. des avions commerciaux [Option ID = 12526]

3. des hélicoptéres [Option ID = 12527]

4. des drones [Option ID = 12528]

62) Que mange-t-on le jour de I’Epiphanie (le 16" dimanche de janvier)?

[Question ID = 3133]

1. Des galettes des Rois

[Option ID = 12529]
2. Des beignets

[Option ID = 12530]
3. Des crépes

[Option ID = 12531]
4. Des oeufs en chocolat

[Option ID = 12532]

63) La Manche sépare la France et...[Question ID = 3134]
1. ’Espagne [Option ID = 12533]

2. Ultalie [Option ID = 12534]

3. le Royaume-Uni [Option ID = 12535]

4, la Suisse [Option ID = 12536]

64) Laquelle est une bande dessinée créée par des auteurs francais?[Question ID = 3135]
1. Les aventures de Tintin [Option ID = 12537]

2. Lucky Luck [Option ID = 12538]

3. Astérix et Obélix [Option ID = 12539]
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4. Mafalda [Option ID = 12540]

65) ... a écrit « Gargantua ».

[Question ID = 3136]

1. Montaigne

[Option ID = 12541]
2. Ronsard

[Option ID = 12542]
3. Rabelais

[Option ID = 12543]
4. du Bellay

[Option ID = 12544]

66) Dans un sonnet il y a....[Question ID = 3137]
1. 12 vers [Option ID = 12545]
2. 16 vers [Option ID = 12546]
3. 14 vers [Option ID = 12547]
4, 18 vers [Option ID = 12548]

67) Parmi ces personnalités, qui n’est pas un chanteur?[Question ID = 3138]
Claude Francois [Option ID = 12549]

Michel Platini [Option ID = 12550]

Charles Trénet [Option ID = 12551]

Johnny Hallyday [Option ID = 12552]

oW =

68) Quel roi francais a invité Léonard de Vinci en France?[Question ID = 3139]
1. Henri IV [Option ID = 12553]

2. Louis XIV [Option ID = 12554]

3. Francois 1°" [Option ID = 12555]

4. Louis Xl [Option ID = 12556]

69) Lequel de ces films n’a pas été réalisé par Francois Truffaut?

[Question ID = 3140]
1. Baisers volés

[Option ID = 12557]
2. L’enfant sauvage

[Option ID = 12558]
3. A bout de souffle

[Option ID = 12559]
4. La chambre verte

[Option 1D = 12560]

70) L’Académie Francaise a été créée par...[Question ID = 3141]
1. Louis IX [Option ID = 12561]

2. Henri IV [Option ID = 12562]

3. le Cardinal de Richelieu [Option ID = 12563]

4, le Cardinal Mazarin [Option ID = 12564]

71) Senghor est fondateur d’un mouvement qui s’appelle....[Question ID = 3142]
1. Le symbolisme [Option ID = 12565]

2. la négritude [Option ID = 12566]

3. la francophonie [Option ID = 12567]

4, Le surrealisme [Option ID = 12568]

72) ..... est un fromage ceélebre qui provient de la Normandie.[Question ID = 3143]
1. Le reblochon [Option ID = 12569]

2. La gruyere [Option ID = 12570]

3. La tomme [Option ID = 12571]

4, le camembert [Option ID = 12572]

73) Ouagadougou est la capitale de....[Question ID = 3144]
1. Gabon [Option ID = 12573]

2. Mali [Option ID = 12574]

3. Benin [Option ID = 12575]

4, Burkina Faso [Option ID = 12576]

74) Le siege de I'Organisation internationale de police criminelle (Interpol) se trouve a....[Question ID = 3145]
1. Paris [Option ID = 12577]
2. Marseille [Option ID = 12578]
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3. Lyon [Option ID = 12579]
4. Lille [Option ID = 12580]

75) L’ile de Djerba fait partie de...[Question ID = 3146]
1. La Reéunion [Option ID = 12581]

2. La Tunisie [Option ID = 12582]

3. L’Algérie [Option ID = 12583]

4, La Libye [Option ID = 12584]

76) Comment s’appelle le monument ol sont enterrées les personnes célébres a Paris?[Question ID = 3147]
1. La Defense [Option 1D = 12585]

2. L'Arc de Triomphe [Option ID = 12586]

3. Le Louvre [Option ID = 12587]

4, Le Pantheon [Option ID = 12588]

77) .... est le chef-lieu de La Reunion.[Question ID = 3148]
1. Saint-Denis [Option ID = 12589]

2. Saint-Pierre [Option ID = 12590]

3. Port Louis [Option ID = 12591]

4, Port Mathurin [Option ID = 12592]

78) En France, la plupart des chateaux se trouvent au bord de ...[Question ID = 3149]
1. la Seine [Option ID = 12593]

2. la Loire [Option ID = 12594]

3. la Garonne [Option ID = 12595]

4, le Rhone [Option ID = 12596]

79) A une personne qui vient d’éternuer, on dit...[Question ID = 3150]
1. « A tes souhaits » [Option ID = 12597]

2. « Santé » [Option ID = 12598]

3. « Prompt rétablissement » [Option ID = 12599]

4. = Meilleurs voeux » [Option ID = 12600]

80) La Renaissance francaise était inspirée par ....[Question ID = 3151]
I'Espagne [Option ID = 12601]

I"Italie [Option ID = 12602]

|’Angleterre [Option ID = 12603]

I"Autriche [Option ID = 12604]

o bt P —

81) .... est récompensé du « Palme d’Or »[Question ID = 3152]
1. Le meilleur film [Option ID = 12605]

2. Le meilleur sportif [Option 1D = 12606]

3. Le meilleur artiste [Option ID = 12607]

4. Le meilleur auteur [Option ID = 12608]

82) Baudelaire est connu pour ses....[Question ID = 3153]
1. poemes [Option ID = 12609]

2. romans [Option ID = 12610]

3. pieces de théatre [Option ID = 12611]

4, contes d'enfant [Option ID = 12612]

83) Quelle ville francaise n'est pas située sur le Rhone?[Question ID = 3154]
1. Grenoble [Option ID = 12613]

2. Avignon [Option ID = 12614]

3. Lyon [Option ID = 12615]

4. Vienne [Option ID = 12616]

84) La phrase « Il faut cultiver notre jardin. » se trouve dans...

[Question ID = 3155]
1. Huis Clos

[Option ID = 12617]
2. Candide

[Option ID = 12618]
3. Madame Bovary

[Option ID = 12619]
4. Les Lettres persanes

[Option ID = 12620]

85) La maison et ses jardins du peintre impressionniste...... se trouvent a Giverny.[Question ID = 3156]
1. Manet [Option ID = 12621]
2. Degas [Option ID = 12622]
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3.

Monet [Option 1D = 12623]

4. Cézanne [Option ID = 12624)]

86) Arte est une chaine de télévision....[Question ID = 3157]
1.

franco-italienne [Option ID = 12625]

2. franco-belge [Option ID = 12626]

3.

franco-suisse [Option 1D = 12627]

4. franco-allemande [Option ID = 12628]

87) Les trois pays qui ont constitue la Triple-Entente sont ...

[Question ID = 3158]

1.

Allemagne - Italie - Autriche

[Option ID = 12629]

2. France - ltalie - Royaume-Uni

3.

[Option ID = 12630]
France - Royaume-Uni - Russie

[Option ID = 12631]

4. Allemagne - Autriche - Russie

[Option ID = 12632)]

88) La regle de 3 unités etait respectée par

[Question ID = 3159]

1.
2.
3.

4.

89) Qui a écrit : « L’homme est né libre et partout il est dans les fers, » ?

les romanciers

[Option ID = 12633]
les dramaturges

[Option ID = 12634]
les conteurs

[Option ID = 12635]
les poetes

[Option ID = 12636]

[Question ID = 3160]

T:

2L

3.

Rousseau

[Option ID = 12637
Descartes

[Option ID = 12638]
Voltaire

[Option ID = 12639]

4. Victor Hugo

90) Laquelle des suivantes n’est pas une piece écrite par Moliére ?

[Option 1D = 12640]

[Question ID = 3161]

1.

Le medecin malgré lui

[Option ID = 12641]

2. Les femmes savantes

3.

[Option ID = 12642]
L'Avare

[Option ID = 12643]

4. Le mariage de Figaro

[Option ID = 12644]

91) Airbus-industrie se trouve a....

[Question ID = 3162]

1

Marseille

[Option ID = 12645]

. Strasbourg

[Option ID = 12646]
Lille

[Option ID = 12647
Toulouse

... Classiques.
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[Option ID = 12648]

92) Un HLM est.....[Question ID = 3163]

1. un type de logement [Option ID = 12649]

2. une marque de voiture [Option 1D = 12650]

3. une chaine de supermarchés [Option ID = 12651]
4, le nom d'un journal [Option ID = 12652]

93) La Rochefoucauld est connu pour ses....

[Question ID = 3164]

1. Piéces de théatre

[Option ID = 12653]
2. Romans

[Option ID = 12654]
3. Maximes

[Option ID = 12655]
4. Fables

[Option ID = 12656]

94) ...a la fois un groupe d'étoiles, un groupe de déesses grecques et un groupe de poétes francais.

[Question ID = 3165]
1. La Triade

[Option ID = 12657]
2. La Pléiade

[Option ID = 12658]
3. Le Quatuor

[Option ID = 12659]
4, Les Nymphes

[Option ID = 12660]

95) C’est une menteuse invétérée ; elle ne cesse de raconter des histoires. Elle est:

[Question ID = 3166]
1. incorrigible

[Option ID = 12661]
2. déterminee

[Option ID = 12662)]
3. corrigible

[Option ID = 12663]
4. courageuse

[Option ID = 12664]

96) Un mot qu’on emploie alors qu’il n'est plus en usage est un ...[Question ID = 3167]
1. anachronisme [Option ID = 12665]

2. archaisme [Option ID = 12666]

3. barbarisme [Option ID = 12667]

4, neologisme [Option ID = 12668]

97) Le sigle francais qui correspond au sigle anglais WHO est....[Question ID = 3168]
1. OIS [Option ID = 12669]
2. MOS [Option ID = 12670]
3. OMS [Option ID = 12671]
4, 10S [Option ID = 12672]

98) Au départ, le projet de la construction de I’Arc de Triomphe de Paris a été entrepris par..[Question ID = 3169]
Napoléon Bonaparte [Option ID = 12673]

Louis XIV [Option ID = 12674]

Louis XV [Option ID = 12675]

Louis XVI [Option ID = 12676]

o bl ) =

99) La Route du Rhum se réfere a .....[Question ID = 3170]
1. Une chasse au trésor [Option 1D = 12677]
2. Un concours de rhum [Option 1D = 12678]
3. Une course a la voile [Option ID = 12679]
4, Un rallye automobile [Option ID = 12680]

100) Lequel des suivants n’est pas un procédé de traduction?
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[Question ID = 3171]
1. L'adoption

[Option ID = 12681]
2. La transposition

[Option ID = 12682]
3. la modulation

[Option ID = 12683]
4. |'emprunt

[Option ID = 12684]
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